

# O budoucnosti Viktorie Žižkov rozhodne majitel

06.01.2014



Zhruba stovka příznivců fotbalové Viktorie Žižkov přišla diskutovat o budoucnosti tohoto klubu do velkého sálu hotelu Olšanka. Na jejich dotazy přes dvě hodiny odpovídali zástupci městské části Praha 3 a majitel fotbalového klubu FK Viktoria Žižkov.

Veřejná debata, kterou iniciovala starostka Prahy 3 Vladislava Hujová, a jíž se kromě ní účastnili i majitel fotbalového klubu FK Viktoria Žižkov a. s. Luděk Vinš a také Ján Horváth z vedení akciové společnosti Viktoria Žižkov a. s., řešila tři základní okruhy otázek. Neplacení nájemného za užívání stadionu v Seifertově ulici profesionálním fotbalovým klubem FK Viktoria Žižkov, prodej akciového podílu městské části ve společnosti Viktoria Žižkov a. s. a scelení majetku stadionu.

Fotbalové příznivce nejvíce zajímalo to, zda jejich klub dohraje letošní ročník fotbalové národní ligy na Žižkově. Hrozí mu totiž stěhování v důsledku výpovědi, kterou mu musela městská část dát kvůli nezaplacenému nájmu, který v listopadu dosahoval výše 800 tisíc korun.

*„FK Viktoria Žižkov běží půlroční výpověď z nájmu. Proto mě velice potěšilo, že majitel fotbalového klubu pan Vinš na námi pořádané diskusi veřejně přislíbil, že dlužné peníze budou na účtu městské části do konce roku,“* uvedla starostka Hujová. Pokud tedy klub zaplatí dlužné nájemné v této lhůtě, bude mít možnost i po Novém roce nadále užívat celý stadion.

*„Pevně věřím, že po 1. lednu budeme hrát na Žižkově,“* vzkázal na diskusi příznivcům klubu Luděk Vinš, majitel FK Viktoria Žižkov.

Fanoušci se na setkání v hotelu Olšanka také dozvěděli aktuální informace o zářijovém hlasování zastupitelstva městské části.

Při něm Praha 3 schválila prodej svého 44procentního podílu v akciové společnosti Viktoria Žižkov a.s., kterým získá 93,5 milionu korun.

Akciová společnost Viktoria Žižkov a. s. vlastní pozemky východně od fotbalového stadionu, na kterých by měl do budoucna vyrůst obytný dům.

Kromě městské části (44,21 %) v ní do letošního října měly majetkové podíly firma CTR Viktoria Center (55,53 %) a fotbalový klub FK Viktoria Žižkov (0,26 %).

Třetím tématem, které zástupci Prahy 3 vysvětlovali přítomným fanouškům, bylo úsilí městské části o scelení majetku stadionu v Seifertově ulici.

*„V roce 2002 začala městská část odkupovat nemovitý majetek fotbalového klubu, odkoupila tři tribuny a v nedávné minulosti odkoupila i vyhřívaný trávník a kotelnu. Dá se říct, že městská část vlastní nyní tři čtvrtiny nemovitého majetku v areálu fotbalového klubu. My ten majetek stadionu do budoucna scelíme a budeme ho pronajímat,“* představila budoucí záměr městské části se stadionem starostka Hujová.

Přítomní zástupci městské části i majitel FK Viktoria Žižkov na závěr veřejné diskuse fanoušky ubezpečili, že o osud svého klubu nemusejí mít do budoucna obavy.

*„Viktorka k Žižkovu prostě patří. Když bude klub i městská část plnit navzájem své smluvní závazky, bude tomu tak i dalších 110 let,“* vysvětlil příznivcům žižkovské Viktorie zastupitel Michal Kucián.